TOREK, 5. 5.

MATEMATIKA

Najprej si oglej resitve nalog v zvezku in delovnem zvezku.

1. Resitve v zvezku.

511213 1|7 4 1611234 |8 6 | 73134 5
51911 4 1 9|19 |2 6|6 |1 |5
0465 9| - | 6 11122144 8| - | 5 2,140 7
4 | 1|4 61240 9162 |8

2. DI, sir. 41/ naloga 1 (spodadaij)

2416-3 2324-4 1327-5
7248 9296 6635

1239-7 1305-6 1206-8
8673 7830 9648

3. DZstr. 42/ naloga 2

912-6
5472
Odgovor: Na parkiris¢u je 5472 avtomobilov.

832-5

4160 4160 + 5472 =9632 5472 -4160=1312
Odgovor: Na drugem parkirisc¢u je 4160 avtomobilov.
Odgovor: Skupaj jih je 9632.

Odgovor: Na prvem parkiris¢u je 1312 avtomobilov
vec.

Odgovor: Tovarna Revoz je v Novem mestu.

Odgovor: Izdelujejo avtomobile znamke Renault.




Vadimo, da bomo pravi mojstri!

Zapis v zvezek:

Naslov: Vaja Datum: 5. 5.
Izracunaj.

9 06|19 711815 24|93
8|16 4 25|74 3 13|18 5

Resi Se DZ, str. 44/ naloga 3, 4, 5
DZ str. 45/ naloga 9

Danasnja matematika je opraviljena!

d h

Zdaj pa hitro naredi nekaj
poskokov s kolebnico!

Pozdravcek od uciteljice Katje




